

US BOUSCAT GYMNASTIQUE

124 Rue RAYMOND LAVIGNE SALLE BERNARD DE LA FILOLIE 33110 LE BOUSCAT

Exercice clos le: 31/12/2024 Durée 12 mois

> SIRET: 75325672600013 Code NAF: 9312Z

CIFRALIA

AUDIT | EXPERTISE COMPTABLE | CONSEIL

11 rue Lafon Féline 33110 LE BOUSCAT Tél.: 05 57 22 18 98 5 cours Alsace et Lorraine 33000 BORDEAUX Tél.: 05 64 31 31 21

> 66 Av. Pasteur 33185 LE HAILLAN Tél.: 05 56 47 72 27

149 ZA L'Illot 33240 LA LANDE DE FRONSAC Tél.: 05 57 58 22 80



US BOUSCAT GYMNASTIQUE

124 Rue RAYMOND LAVIGNE SALLE BERNARD DE LA FILOLIE 33110 LE BOUSCAT

SOMMAIRE

Exercice du 01/01/2024 au 31/12/2024

- 1 Attestation de présentation des comptes
- 2 Bilan Actif
- 3 Bilan Passif
- 4 Compte de résultat
- 5 Annexe
- 6 Règles et méthodes comptables
- 8 Annexe libre
- 9 Produits à recevoir
- 10 Charges à payer
- 11 Charges constatées d'avance
- 12 Produits constatés d'avance
- 13 Tableau de suivi des fonds associatifs
- 14 Tableau de suivi des fonds dédiés
- 15 Sommaire Détail des comptes
- 16 Détail de l'Actif
- 17 Détail du Passif
- 18 Détail du compte de résultat

Attestation de présentation des comptes

En notre qualité d'expert-comptable et conformément aux termes de notre lettre de mission, nous avons effectué une mission de présentation des comptes annuels de l'entreprise US BOUSCAT GYMNASTIQUE relatifs à l'exercice du 01/01/2024 au 31/12/2024, qui se caractérisent par les données suivantes :

> Total du bilan: 274 812 euros

> Chiffre d'affaires : **34 320** euros

> Résultat net comptable : **49 006** euros

Nos diligences ont été réalisées conformément à la norme professionnelle de l'Ordre des experts-comptables applicable à la mission de présentation des comptes qui ne constitue ni un audit ni un examen limité.

Sur la base de nos travaux, nous n'avons pas relevé d'éléments remettant en cause la cohérence et la vraisemblance des comptes annuels pris dans leur ensemble tels qu'ils sont joints à la présente attestation.

Fait à LE BOUSCAT Le 14/04/2025

Marie Christine BARBEAU Expert-comptable associée

2

Bilan Actif

			31/12/2024		
		Brut	Amort. et Dépréc.	Net	Net
	IMMOBILIS ATIONS INCORPORELLES Frais d'établissement Frais de recherche et de développement Concessions brevets droits similaires Fonds commercial (1) Autres immobilisations incorporelles Avances et acomptes				
ACTIF IMMOBILISE	IMMOBILIS ATIONS CORPORELLES Terrains Constructions Installations techniques,mat. et outillage indus. Autres immobilisations corporelles Immobilisations grevées de droits Immobilisations en cours Avances et acomptes	82 953 4 358	28 690 711	54 263 3 647	45 992
ACT	IMMOBILIS ATIONS FINANCIERES (2) Participations évaluées selon mise en équival. Autres participations Créances rattachées à des participations Autres titres immobilisés Prêts	3 680		3 680	5 760
-	Autres immobilisations financières				
	TOTAL (I)	90 991	29 401	61 590	51 752
CIRCULANT	STOCKS ET EN-COURS Matières premières, approvisionnements En-cours de production de biens En-cours de production de services Produits intermédiaires et finis Marchandises Avances et Acomptes versés sur commandes	16 138		16 138	10 789
ACTIF (CREANCES (3) Créances usagers et comptes rattachés Autres créances	13 685		13 685	19 035
	VALEURS MOBILIERES DE PLACEMENT				
7	Observed and the discussion	182 178		182 178	143 993
)E TIOÌ	Charges constatées d'avance	1 221		1 221	531
ES D	TOTAL (II)	213 222		213 222	174 348
COMPTES DE REGULARISATION	Frais d'émission d'emprunt à étaler (III) Primes de remboursement des obligations (IV) Ecarts de conversion actif (V)				
	TOTAL ACTIF (I à VI)	304 213	29 401	274 812	226 100
	(1) dont droit au bail			2 690	5 760

(2) dont à moins d'un an

(3) dont à plus d'un an

ENGAGEMENTS RECUS
Legs nets à réaliser : - acceptés par les organes statutairement compétents

Dons en nature restant à vendre

- autorisés par l'organisme de tutelle

3 680

5 760

Bilan Passif

		31/12/2024	31/12/2023
	Fonds propres Fonds associatifs sans droit de reprise Dont legs et donations avec contrepartie d'actifs immobilisés, subventions d'investissements affectées à des biens renouvelables		
	Ecarts de réévaluation Réserves Report à nouveau	104 744	150 784
Š	Résultat de l'exercice	49 006	(46 040)
atif	Total des fonds propres	153 750	104 744
soci	Autres fonds associatifs		
Fonds associatifs	Fonds associatifs avec droit de reprise - Apports - Legs et donations - Subventions d'investissements affectées à des biens renouvelables		
	Résultats sous contrôle de tiers financeurs Droits des propriétaires Ecarts de réévaluation		
	Subventions d'investissement sur biens non renouvelables	10 625	14 175
	Provisions réglementées Total des autres fonds associatifs	10 625	14 175
	Total des fonds associatifs	164 375	118 919
Provisions	Provisions pour risques Provisions pour charges		
Ь	Total des provisions		
Fonds dédiés	Sur subventions de fonctionnement Sur dons manuels affectés Sur legs et donations affectés Total des fonds dédiés		
DETTES (1)	DEITES FINANCIERES Emprunts obligataires convertibles Autres emprunts obligataires Emprunts dettes auprès des établissements de crédit (2) Emprunts et dettes financières divers Avances et acomptes reçus sur commandes en cours		
	DEITES D'EXPLOITATION Dettes fournisseurs et comptes rattachés Dettes fiscales et sociales	1 260 8 666	4 414 9 175
	DEITES DIVERSES Dettes sur immobilisations et comptes rattachés Autres dettes		
	Produits constatés d'avance	100 510	93 593
	Total des dettes	110 437	107 181
	Ecarts de conversion passif		
	TOTAL PASSIF	274 812	226 100
	Résultat de l'exercice exprimé en centimes (1) Dont à moins d'un an (2) Dont concours bancaires courants, et soldes créditeurs de banques et CCP	49 005,87 110 437	(46 040,46) 107 181
	AGEMENTS DONNES		

Compte de Résultat

		31/12/2024	31/12/2023
		12 mois	12 mois
Z	Ventes de marchandises, de produits fabriqués	9 985	8 265
PRODUITS D'EXPLOITATION	Prestations de services	24 335	15 260
TA	Productions stockée		
9	Production immobilisée		
[XP]	Subventions d'exploitation	22 788	21 908
D'E	Dons	445	1 238
SL	Cotisations	148 594	70 239
150	Legs et donations	4	3
RO	Autres produits de gestion courante Reprises sur provisions et amortissements, transfert de charges	7	3
P	Autres produits	2 685	3 533
	Total des produits d'exploitation	208 836	120 446
	Achats	3 652	22 728
Z	Variation de stock	(5 349)	(10 789)
H	Autres achats et charges externes	42 530	37 290
ITA	Impôts, taxes et versements assimilés	1 308	1 303
07.	Rémunération du personnel	73 375	77 341
XP	Charges sociales	20 486	19 392
D'I	Subventions accordées par l'association		
ES	Dotation aux amortis sements et dépréciations	14 353	11 748
I RG	Dotation aux provisions		
CHARGES D'EXPLOITATION	Autres charges	14 746	11 632
	Total des charges d'exploitation	165 100	170 646
	1 - RESULTAT COURANT NON FINANCIER	43 735	(50 200)
	Reprises sur provisions et dépréciations et transferts de charges		
uits	Intérets et produits financiers	2 341	2 039
Produits financiers	Dotation aux amortis sements et aux dépréciations Intérets et charges financières		
Charges financières	2 - RESULTAT FINANCIER	2 341	2 039
Ch	3 - RESULTAT COURANT AVANT IMPOT (1+2)	46 076	(48 160)
	Produits exceptionnels	3 549	3 113
	Charges exceptionnelles	620	993
	4 - RESULTAT EXCEPTIONNEL	2 929	2 120
	Impôts sur les sociétés		
	(+) Report des ressources non utilisées des exercices antérieurs		
	(-) Engagements à réaliser sur ressources affectées		
	TOTAL DES PRODUITS	214 726	125 599
	TOTAL DES CHARGES	165 720	171 639
	EXCEDENT ou DEFICIT	49 006	(46 040)
EVALUATION DES CONTRIBUTIONS VOLONTAIRES EN NATURE	PRODUITS	26 033	23 985
TRIBI	Bénévolat	26 033	23 985
CON EN N	Prestations en nature		
LUATION DES CONTRIBUTI VOLONTAIRES EN NATURE	Dons en nature		
UATIO	CHARGES	26 033	23 985
VAL	Secours en nature		
E	Mise à disposition gratuite de biens et services		
	Personnel bénévole	26 033	23 985

ETATS FINANCIERS AU 31/12/2024



Règles et Méthodes Comptables

Les comptes annuels de l'exercice ont été établis conformément au règlement de l'Autorité des Normes Comptables n°2014-03 du 5 juin 2014, modifié par le règlement ANC n°2015-06 du 23 novembre 2015 et par le règlement ANC n°2016-07 du 4 novembre 2016 et présentés conformément aux règles générales applicables en la matière et dans le respect du principe de prudence.

Le bilan de l'exercice présente un total de 274 812 euros.

Le compte de résultat, présenté sous forme de liste, affiche un total **produits** de euros et un total charges de 165 720 euros, dégageant ainsi un résultat de 49 006 euros.

La perte est liée au changement de méthodes de comptabilisation des cotisations réparties sur la durée de la saison.

L'exercice considéré débute le 01/01/2024 et finit le 31/12/2024.

Il a une durée de 12 mois.

Les conventions générales comptables ont été appliquées conformément aux hypothèses de base:

- continuité de l'exploitation.
- permanence des méthodes comptables d'un exercice à l'autre.
- indépendance des exercices.

La méthode de base retenue pour l'évaluation des éléments inscrits en comptabilité est la méthode des coûts historiques.

Des changements ont été opérés dans les méthodes d'évaluation et dans les méthodes de présentation.

Ainsi, nous avons pratiqué le cut-off pour les charges, avec rattachement à l'exercice des charges d'avance et des charges à payer.

Au niveau du cycle social, les salaires ont été comptabilisés en valeurs brutes. Les congés à payer au 31/12/2024 ont fait l'objet d'une provision.

La comptabilisation des subventions d'investissement a été revue pour respecter le plan comptable.

Le CUT-OFF des cotisations a été pratiqué pour la première fois en 2023.

Les cotisations des adhérents ont fait l'objet d'un retraitement, avec comptabilisation des produits constatés d'avance pour la part des cotisations portées sur 2025.

Les principales méthodes utilisées sont :

Immobilisations

Règles et Méthodes Comptables

Les immobilisations corporelles sont évaluées à leur coût d'acquisition (prix d'achat et frais accessoires, hors frais d'acquisition des immobilisations).

Les amortissements pour dépréciation sont calculés suivant le mode linéaire ou dégressif en fonction de la durée normale d'utilisation des biens.

Les éléments non amortissables de l'actif immobilisé sont inscrits pour leur valeur brute constituée par le coût d'achat hors frais accessoires. Lorsque la valeur d'inventaire est inférieure à la valeur brute, une provision pour dépréciation est constituée du montant de la différence.

Stocks et en cours

Les matières et marchandises ont été évaluées à leur coût d'acquisition (prix d'achat et frais accessoires).

Les produits en cours de production ont été évalués à leur coût de production.

Une provision pour dépréciation des stocks égale à la différence entre la valeur brute et le cours du jour ou la valeur de réalisation déduction faite des frais proportionnels de vente, est effectuée lorsque cette valeur brute est supérieure.

Créances et dettes

Les créances et les dettes ont été évaluées pour leur valeur nominale.

Les créances ont, le cas échéant, été dépréciées par voie de provision pour tenir compte des difficultés de recouvrement auxquelles elles étaient susceptibles de donner lieu.

Les créances clients présentées dans le tableau de financement, ont été retenues pour leur valeur brute, conformément aux principes comptables.

Disponibilités

Les liquidités disponibles en banque ou en caisse ont été évaluées pour leur valeur nominale.

Achats

Les frais accessoires d'achat payés à des tiers n'ont pas été incorporés dans les comptes d'achat, mais ont été comptabilisés dans les différents comptes de charge correspondant à leur nature.

Mention expresse (art.1727 II-2 du CGI)

ruge.

Annexe libre

CONTRIBUTIONS VOLONTAIRES EN NATURE

Les contributions volontaires sont, par nature, effectuées à titre gratuit. Elles correspondent au bénévolat.

Il s'agit d'un apport en travail.

Les bénévoles de l'association ont effectué au cours de l'exercice 2024 des travaux administratifs et techniques.

Le temps consacré à l'association USB GYMNASTIQUE par les bénévoles dans des fonctions techniques a été valorisé au titre des contributions volontaires.

Valorisation de l'apport en travail des bénévoles

Le temps de travail des bénévoles de l'association a été valorisé de la manière suivante au cours de l'exercice 2024 :

- Sept bénévoles ont travaillé pendant l'exercice
- Ils ont travaillé à raison de 1 735.50 heures de travail sur l'année comptable.
- Ils ont travaillé durant 47 semaines
- Le temps de travail a été valorisé au coût horaire de 15 euros. Il s'agit du montant horaire, charges sociales et fiscales comprises, correspondant à la rémunération prévue pour des tâches techniques.

Ainsi, les apports en nature des bénévoles sont valorisés de la manière suivante :

- 15 euros x 1 735.50 heures = 26 032 euros.

Les contributions en nature correspondant aux apports en travail des bénévoles, ont été évaluées par la Présidente à 26 032 euros au cours de l'exercice 2024.

Produits à recevoir

		31/12/2024
Total des Produits à recevoir		13 685
Autres créances		13 685
PRODUITS A RECEVOIR	13 685	

Charges à payer

31/12/2024

Total des Charges à payer		5
Dettes fournisseurs et comptes rattachés		
FRS FACT.NON PARVENUES	120	
Dettes fiscales et sociales		5
CONGES PAYES DUS	3 386	
CHARGES S/ CONGES PAYES DUS	971	
ETAT : CHARGES A PAYER	936	

Charges constatées d'avance

	Période	Montants	31/12/2024
Charges constatées d'avance - EXPLOITATION			1 221
ASSUR MULTIRISQUE		1 221	
Charges constatées d'avance - FINANCIERES			
Charges constatées d'avance - EXCEPTIONNELLES			
TO	OTAL		1 221

Produits constatés d'avance

	Période	Montants	31/12/2024
Produits constatés d'avance - EXPLOITATION			100 510
COTISATIONS MEMBRES		100 510	
Produits constatés d'avance - FINANCIERS			
Troduits constates a trance Transcentage			
Produits constatés d'avance - EXCEPTIONNELS			
The state of the s			100 510
10	OTAL		100 510

Tableau de suivi des fonds associatifs

Fonds associatifs sans droit de reprise				
- Patrimoine intégré				
- Fonds statutaires				
- Subventions d'investissement non renouvelables				
- Apports sans droit de reprise				
 Legs et donations avec contrepartie d'actif immobilisés 				
 Subventions d'investissement affectées à des biens renouvelables 				
Ecarts de réévaluation sur des biens sans droit de reprise				
Réserves statutaires ou contractuelles				
Réserves réglementées				
Autres réserves				
Report à nouveau	150 784		46 040	104 744
Résultat de l'exercice	(46 040)	46 040		
Fonds associatifs avec droit de reprise				
- Apports				
- Legs et donations				
- Subventions d'investissement sur biens renouvelables				
Résultats sous contrôle des tiers financeurs				
Droits des propriétaires (Commodat)				
Ecarts de réévaluation sur des biens avec droit de reprise				
Subventions d'investissement sur biens non renouvelables	14 175			14 175
Provisions réglementées				
TOTAL	118 919	46 040	46 040	118 919

Tableau de suivi des fonds dédiés

I - SUBVENTIONS DE FONCTIONNEMENT AFFECTEES						
Ressources	Fonds à engager au début de l'exercice	Utilisation en cours d'exercice	Engagement à réaliser sur nouvelles ressources affectées	Fonds restant à engager en fin d'exercice		
	A	В	C	$\mathbf{D} = \mathbf{A} - \mathbf{B} + \mathbf{C}$		
Fonds dédiés						
TOTAL						

II - RESSOURCES PROVENANT DE LA GENEROSITE DU PUBLIC						
Ressources	Fonds à engager au début de l'exercice A	Utilisation en cours d'exercice B	Engagement à réaliser sur nouvelles ressources affectées	Fonds restant à engager en fin d'exercice $D = A - B + C$		
Dons manuels						
Total						
Legs et donations						
Total						
TOTAL						

ETATS FINANCIERS AU 31/12/2024



Détail de l'Actif

	01/01/2024 12 31/12/2024 mois	01/01/2023 12 31/12/2023 mois	Variations %
TOTAL II - Actif Immobilisé NET	61 590 22,41	51 752 22,89	9 838 19,01
Installations techniques, matériel et outillage MATERIEL AMORT. MATERIEL	54 263 19,75 82 953 30,19 (28 690) -10,44	45 992 20,34 61 040 27,00 (15 049) -6,66	8 271 <i>17,98</i> 21 913 <i>35,90</i> (13 642) <i>-90,65</i>
Autres immobilisations corporelles MAT.BUREAU & INFORMAT. MOBILIER AMTS MAT.BUREAU & INFOR. AMTS MOBILIER	3 647 1,33 3 464 1,26 894 0,33 (588) -0,21 (123) -0,04		3 647 3 464 894 (588) (123)
Prêts PRETS	3 680 1,34 3 680 1,34	5 760 2,55 5 760 2,55	(2 080) -36,11 (2 080) -36,11
TOTAL III - Actif Circulant NET	213 222 77,59	174 348 77,11	38 874 22,30
Marchandises STOCK DE MARCHANDISES	16 138 5,87 16 138 5,87	10 789 4,77 10 789 4,77	5 349 49,58 5 349 49,58
Autres créances DEBITEURS DIVERS PRODUITS A RECEVOIR	13 685 4,98 13 685 4,98	19 035 8,42 1 210 0,54 17 825 7,88	(5 350) -28,11 (1 210) -100,00 (4 140) -23,23
Disponibilités CREDIT MUTUEL LIVRET BLEU CM CAISSE	182 178 66,29 101 705 37,01 80 380 29,25 93 0,03	143 993 63,69 65 819 29,11 78 039 34,52 136 0,06	38 184 26,52 35 886 54,52 2 341 3,00 (43) -31,73
Charges constatées d'avance CH. CONST ATEES D'AVANCES	1 221 0,44 1 221 0,44	531 0,23 531 0,23	690 <i>130,03</i> 690 <i>130,03</i>
TOTAL DUBILAN ACTIF	274 812 100,00	226 100 100,00	48 712 21,54

Détail du Passif

	01/01/2024 12 31/12/2024 mois	01/01/2023 12 31/12/2023 mois	Variations %
TOTAL I - Total des fonds associatifs	164 375 59,81	118 919 52,60	45 456 38,22
Total des fonds propres	153 750 <i>55,95</i>	104 744 46,33	49 006 46,79
Report à nouveau	104 744 38,11	150 784 66,69	(46 040) -30,53
REPORT A NOUVEAU	104 744 38,11	150 784 66,69	(46 040) -30,53
Excédent ou déficit de l'exercice	49 006 17,83	(46 040) -20,36	95 046 206,44
Total des autres fonds associatifs	10 625 3,87	14 175 6,27	(3 549) -25,04
Subventions d'investissement	10 625 3,87	14 175 6,27	(3 549) -25,04
Subventions d'investissement recues Subventions d'investisst inscrite au cpte résultat	17 747 6,46 (7 122) -2,59	1//-/-/	(3 549) -99,36
TOTAL III - Total des Provisions			
TOTAL II - Total des fonds reportés et dédiés			
TOTAL IV - Total des dettes	110 437 40,19	107 181 47,40	3 255 3,04
Dettes fournisseurs et comptes rattachés	1 260 0,46	4 414 1,95	(3 153) -71,44
Collectif fournisseurs créditeurs FRS FACT .NON PARVENUES	1 140 0,41 120 0,04	1 661 0,73 2 753 1,22	(521) -31,35 (2 633) -95,64
Dettes fiscales et sociales	8 666 3,15	9 175 4,06	(508) -5,54
CONGES PAYES DUS U R S S A F RETRAITE COMPLEMENT AIRE MUTUELLE - PREVOYANCE CHARGES S' CONGES PAYES DUS PRELEV A LA SOURCE ET AT: CHARGES A PAYER	3 386 1,23 2 150 0,78 485 0,18 697 0,25 971 0,35 41 0,02 936 0,34	2 165 0,96 490 0,22 681 0,30 1 085 0,48 15 0,01	(421) -11,06 (15) -0,70 (5) -0,93 17 2,42 (114) -10,53 27 178,45 4 0,39
Produits constatés d'avance PRODUITS CONSTATES AVANCE	100 510 36,57 100 510 36,57		6 917 7,39 6 917 7,39
Total du passif	274 812 100,00	226 100 100,00	48 712 21,54

Détail du compte de résultat

		01/01/2024 31/12/2024	12 mois	01/01/2023 31/12/2023	12 mois	Variations	%
Total des produits d'exploitation		208 836	100,00	120	146 100,00	88 389	73,38
Ventes de mar	rchandises, de produits fabriqués	9 985	4,78	8:	265 6,86	1 720	20,81
70710000	VENT ES T ENUES	9 985	4,78	8 :	265 <i>6,86</i>	1 720	20,81
Prestations de services		24 335	11,65	15	260 12,67	9 075	59,47
70610000	STAGES	24 335	11,65	15	260 ^{12,67}	9 075	59,47
Subventions	d'exploitation	22 788	10,91	21	908 18,19	880	4,02
74100000 74110000	SUBVENTIONS DEPARTEMENT SUBVENTIONS COMMUNE	5 338 17 450	2,56 8,36	4 · 17 ·	458 <i>3,70</i> 450 <i>14,49</i>	880	19,74
Dons		445	0,21	1:	238 1,03	(793)	-64,05
75400000 75820000	SPONSORING INDEMNITES DEPLACEMENTS	445	0,21	1 :	20 0,02 218 1,01	(20) (773)	-100,00 -63,46
Cotisations		148 594	71,15	70	239 58,32	78 354	111,55
75600000 75620000	COTISATIONS - LICENCES COMPETITIONS	147 766 828	70,76 0,40	69	324 <i>57,56</i> 915 <i>0,76</i>	78 441 (87)	113,15 -9,51
Autres produits de gestion courante		4			3	1	22,46
75800000	PROD.GESTION COURANTE	4			3	1	22,46
Autres produi	its	2 685	1,29	3	533 2,93	(848)	-24,00
75120000	DONS BENEVOLES	1 865	0,89		323 1,93	(458)	-19,72
75500000	Contributions financières	820	0,39	1	210 1,00	(390)	-32,23
Total des charg	Total des charges d'exploitation		79,06	170	646 <i>141,68</i>	(5 546)	-3,25
Achats		3 652	1,75	22	728 18,87	(19 076)	-83,93
60710000	ACHATS TENUES	3 652	1,75	22	728 18,87	(19 076)	-83,93
Variation de s	Variation de stock		-2,56	(10 7	89) -8,96	5 440	50,42
60371000	VARIATION DE STOCK	(5 349)	-2,56	(107	89) -8,96	5 440	50,42
Autres achats	Autres achats et charges externes		20,37	37	290 30,96	5 239	14,05
60630000	PETIT OUTILLAGE	2 761	1,32		318 1,92	443	19,12
60631000 60632000	VETEMENTS POUR SALARIES BENEVOL ACHATS TROPHEES - RECOMPENSES				534 <i>0,44</i> 346 <i>0,29</i>	(534) (346)	-100,00 -100,00
60634000	ACHATS FOURNITURES POUR ACCESSO	2 770	1,33		310	2 770	
60640000	FOURNITURES ADMINISTRAT.	1 476	0,71		990 1,65	(514)	-25,81
61320000	LOCATIONS SALLES	9 840	4,71 0,77		840 <i>8,17</i> 171 <i>1,22</i>	120	8,82
61350000 61550000	LOCATIONS VEHICULES ENTRETIEN MATERIELS	1 600	0,77		471 ^{1,22} 996 ^{0,83}	130 (996)	-100,00
61560000	MAINTENANCE	50	0,02	•		50	
61600000	PRIMES D'ASSURANCES	1 149	0,55		452 <i>0,38</i>	697	154,01
62261000	HONORAIRES COMPTABILITE	6 483	3,10		212 5,16	271	4,36
62262000 62340000	HONORAIRES SOCIAL CADEAUX	936 2 170	0,45 1,04		960 0,80	(24) 2 170	-2,50
62380000	DONS POURBOIRES	2 170	1,07		400 <i>0,33</i>	(400)	-100,00
62510000	VOYAGES & DEPLACEMENTS	6 934	3,32		531 ^{4,68}	1 303	23,13
62511000	INDEMNITE TRANSPORT SALARIES				60 0,05	(60)	-100,00
62512000	FRAIS DEPLACEMENTS BENEVOLES	2 247	1,08 1,09		323 <i>1,93</i>	(76)	-3,29 -0,56
62570000 62600000	MISSIONS - RECEPTIONS FRAIS POST AUX	2 280	1,09		293 <i>1,90</i> 111 <i>0,09</i>	(13) (111)	-100,00
62620000	TELEPHONE FREE	470	0,23		372 <i>0,31</i>	98	26,36
62640000	TELEPHONE SFR	940	0,45		545 0,45	395	72,44
62700000	SERVICES BANCAIRES	135	0,06		131 0,11	5	3,66
62810000	COTISATIONS	289	0,14		306 ^{0,25}	(17)	-5,56

Détail du compte de résultat

	01/01/2024 31/12/2024	12 mois	01/01/2023 12 31/12/2023 mois	Variations	%
Impôts, taxes, versements assimilés	1 308	0,63	1 303 1,08	5	0,39
63330000 FORMATION CONTINUE	1 308	0,63	1 303 1,08	5	0,39
Rémunération du personnel	73 375	35,14	77 341 64,21	(3 966)	-5,13
64110000 REMUNERATIONS PERSONNEL	67 796	32,46	67 533 ^{56,07}	262	0,39
64120000 CONGES PAYES 64150000 INDEMNITES DIVERSES	(421) 6 000	-0,20 2,87	3 807 3,16 6 000 4,98	(4 228)	-111,06
			0 000	1.004	5,64
Charges sociales 64510000 COTISATIONS URSSAF	20 486	9,81 6,70	19 392 <i>16,10</i> 14 072. <i>11,68</i>	1 094	-0,60
64530000 COTISATIONS CRETRAITE	13 987 3 111	1,49	14 072 11,68 3 134 2,60	(85) (23)	-0,74
64560000 COTISATIONS MUTUELLE - PREVOYA	1 203	0,58 -0,05	901 0,75	301	33,42 -110,53
64580000 CHARGES S/ CONGES PAYES 64710000 CHEQUES CADEAUX SALARIES	(114) 2 090	1,00	1 085 0,90	(1 199) 2 090	-110,55
64750000 MEDECINE DU TRAVAIL	209	0,10	199 0,17	10	4,82
Dotations aux amortissements et aux dépréciations	14 353	6,87	11 748 9,75	2 604	22,17
68110000 DOTATION AUX AMORTISSEMENTS	14 353	6,87	11 748 9,75	2 604	22,17
Autres charges	14 746	7,06	11 632 9,66	3 114	26,77
65800000 CH.DIVER.GEST.COURANTE	5		8 0,01	(3)	-38,30
65810000 LICENCES - COTISATIONS 65820000 FORMATIONS SALARIES	12 571	6,02 1,04	10 941 9,08 684 0,57	1 631	14,90 217,37
65820000 FORMATIONS SALARIES	2 170	1,04	684 0,57	1 486	217,37
RESULTAT COURANT NON FINANCIER	43 735	20,94	(50 200) -41,68	93 935	187,12
RESULTAT FINANCIER	2 341	1,12	2 039 1,69	302	14,82
Intérêts et produits financiers	2 341	1,12	2 039 1,69	302	14,82
76800000 INTERETS LIVRET CMSO	2 341	1,12	2 039 1,69	302	14,82
RESULTAT COURANT AVANT IMPOTS	46 076	22,06	(48 160) -39,99	94 237	195,67
Produits exceptionnels	3 549	1,70	3 113 2,58	436	14,01
77700000 Quote-part subv.résultat	3 549	1,70	3 113 2,58	436	14,01
Charges exceptionnelles	620	0,30	993 0,82	(373)	-37,58
67180000 AUT RES CHARGES EXCEPT.	620	0,30	901 0,75	(281)	-31,21
67200000 CHARGES S/EX.ANT ERIEURS			92 0,08	(92)	-100,00
Résultat exceptionnel	2 929	1,40	2 120 1,76	809	38,18
TOTAL DES PRODUTIS	214 726	102,82	125 599 104,28	89 127	70,96
TOTAL DES CHARGES	165 720	79,35	171 639 <i>142,50</i>	(5 919)	-3,45
Excédent ou déficit de l'exercice	49 006	23,47	(46 040) -38,22	95 046	206,44
Contributions volontaires en nature	26 033	12,47	23 985 19,91	2 048	8,54
Bénévolat	26 033	12,47	23 985 19,91	2 048	8,54
87000000 CONTRIBUTIONS VOLONT AIRES BENE	26 033	12,47	23 985 19,91	2 048	8,54
Charges des contributions volontaires en nature	26 033	12,47	23 985 19,91	2 048	8,54
Personnel bénévole	26 033	12,47	23 985 19,91	2 048	8,54
86400000 CONTRIBUTIONS VOLONT AIRES BENE	26 033	12,47	23 985 19,91	2 048	8,54

CIFRALIA

US BOUS CAT GYMNASTIQUE

Page:

20

Détail du compte de résultat

01/01/2024 12 31/12/2024 mois 01/01/2023 12 31/12/2023 mois

Variations %